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ORDEM DO DIA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 23/09/2025 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

(Ofícios, Convites, Avisos entre outros) 

 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 025/2025. 

Súmula:  Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para servidores públicos municipais 

responsáveis legais por pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 036/2025. URGENTE 

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo denominado Professor de 

Creche, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras providências. 

 

 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 038/2025. URGENTE 

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo denominado Professor de 

Creche, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 014/2025.  

Súmula: Dispõe sobre a criação da Diretriz Municipal Vida Ativa e Saudável para prevenção 

e controle da obesidade em crianças e adolescentes no Município de Congonhinhas/PR, e dá 

outras providências. 
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OFÍCIOS - INDICAÇÕES – REQUERIMENTOS 

 

Vereador: Joelglerson Ricardo de Lima 

1-Indicação: Ao setor de Obras e Viação que seja realizada a manutenção da estrada 

Domiciano, que conecta o bairro dos Valérios ao bairro dos Gino. 

 

Vereador: Chelse Marcolino Simões 

1-Indicação: Para que seja feita a realização de estudo para avaliar a viabilidade da 

construção de moradias populares no terreno localizado na chegada do Patrimônio Nossa 

Senhora do Carmo. A presente indicação justifica-se com base na análise da quantidade de 

cadastros existentes e na evidente demanda habitacional da localidade. 

2- Indicação: Para que seja feita a análise da viabilidade para a construção de uma pequena 

capela mortuária no Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, no terreno situado na entrada do 

Patrimônio. 

3- Indicação: Indica-se o estudo de viabilidade para o aproveitamento do terreno da antiga 

Secretaria de Educação, visando a elaboração de projeto para a construção de uma sede 

destinada às secretarias municipais, considerando, inclusive, a localização estratégica do 

referido espaço. 

 

Vereador: Juarez Gabriel Mariano 

1°-Ofício: solicita-se esclarecimentos quanto ao motivo pelo qual uma motoniveladora, ano 

2008, encontra-se estacionada há aproximadamente 100 dias no pátio do Centro de Eventos 

do Marabá. 

A referida máquina está com os pneus murchos e exposta ao tempo, sem a devida proteção. 

Trata-se de um equipamento de alto valor e grande utilidade, que poderia estar reforçando 

significativamente a frota disponível à nossa população. 

Considerando a elevada demanda por um maquinário desse porte, especialmente em nossa 

região, solicitamos informações sobre a situação atual da motoniveladora e, se possível, 

previsão de retorno ao seu pleno funcionamento. 

 


